

Отчет о тренировке 22 января

Автор: Борис Пащенко

24.01.2011 14:29 - Обновлено 24.01.2011 15:08

В субботу снова был снежок, солнце, сосны и стаккато выстрелов и хорошая компания. Приятно постреляли... 

Было человек 30 с гостями.

Специально для съемок фото для сайта приехал Олег Саенко - снимал "натюрморты" с оружием пока хватило батареек..

Приятно было снова видеть нашего бессменного судью клубных матчей Арсения - у него еще дочка родилась - с чем его и поздравили! Желаем им и маме всегда крепкого тактического здоровья !

Тут еще неожиданно узнали про аналогичное прибавление у Макса Ларина ! У него сын - Максим Максимыч. Урра !

Как обычно в эту субботу было пару визитеров, измученных проблемой выбора оружия - чем могли - помогли.

Гости проходили обычную процедуру «инициации» в мир практической стрельбы -

Отчет о тренировке 22 января

Автор: Борис Пащенко

24.01.2011 14:29 - Обновлено 24.01.2011 15:08

брифинг по ТБ IPSC - стреляли достаточно дисциплинировано - спасибо нашей Судье Ане и дежурному Максу за помощь с контролем ТБ в секторе подготовки гостей.

Через часик после начала на Интенсивный Курс Тактический Дробовик встало масса стрелков, включая гостей. Это некоторый перебор - состав этой группы в дальнейшем на тренировках будет ограничен.

Ближе к концу тренировки, как обычно, остались только самые увлеченные и запасливые стрелки - у кого хватило патронов. Построили дуэльку и полезно интенсивно поработали над своей техникой.

Дружно явились наши тактики с карточками спортсменов IPSC - в Секторе 3 шла в меру напряженная подготовка к предстоящему матчу.

В самом матче 23 января участвовала дружная команда тактиков из 9 стрелков в составе: Таня и Леша, Саша Почепец, Андрей Елистратов, Артур Корчагин, сразу два наших Артема J Витя Епишенков и объявился также Миша Леошин

В группе тылового обеспечения и психологической поддержки на месте участвовал Андрей, Аня и я.

Отчет о тренировке 22 января

Автор: Борис Пащенко

24.01.2011 14:29 - Обновлено 24.01.2011 15:08

Отчет о наших тактиках на матче и фото пока готовиться в нашей фотогалерее

К вечеру сегодня Саша и Андрей обещали выложить там еще фото и видео !

Да, кто то оставил на тренировке черный чехол с очками - пишите !

В остальном жизнь, включая нашу клубную, хороша и удивительна !

В среду тренируемся как обычно - пишите мне кто будет !

Успехов,

Борис